

Az alábbiakban tájékoztatjuk Ajánlattevőket a BKV Zrt. 15/T-338/11. számon, **„Autóbusz, trolibusz és villamos kardántengelyek valamint alkatrészeik szállítása”** tárgyban indult eljárásban feltett kérdésekre adott válaszainkról:

1. Kérdés: A Szállítási Keretszerződés 8.1. pontja alapján a *„Keretszerződést a Felek a Keretszerződés aláírásának napjával kezdődő, 24 hónapig tartó határozott időre kötik”* ugyanakkor a Keretszerződés Záradékában a *„Szállító elismeri, hogy tudomással bír arról, hogy a jelenleg hatályos Közszolgáltatási Szerződés határozott időtartamra, 2012. április 30. napjaiig jött létre.”*

1. Válasz: Ajánlatkérő a közbeszerzési eljárás keretében kötendő szerződést 24 hónap, határozott időtartamra köti. A Keretszerződés Záradékában hivatkozott Közszolgáltatási Szerződés a BKV Zrt. és a Fővárosi Önkormányzat között létrejött szerződéses viszony, amely nem érinti a jelen közbeszerzési eljárásban kötendő keretszerződést. Belső utasítás alapján, tájékoztató jelleggel kell szerepeltetni szerződéseinkben.

2. Kérdés: Az eljáráshoz kapcsolódó ajánlati dokumentáció 2 sz. mellékletben a kardántengely és alkatrészei árait 12 hónapra kell megadni, amelyet a Keretszerződés 4.4. pontja alapján *„A fentiekben meghatározott határidő elteltével a Felek közösen felülvizsgálják az Egységárak változatlan formában történő megtartásának lehetőségét....”*

2. Válasz: Ajánlatkérő az eljárás során a keretszerződés első 12 hónapjára kéri az ajánlati árak meghatározását. A második 12 hónapra vonatkozó szállítási egységárak Szállító kezdeményezésére – amennyiben az előző időszak árai nem tarthatók – a szerződő felek közös megegyezése alapján, a Szállítási Keretszerződés 4.4. pontjában foglaltak szerint az első 12 hónap lejárta előtt maximum a KSH által kiadott inflációs ráta 80%-ának megfelelő mértékben emelhetők. Az áremelés elfogadásáról, a kérelem felülvizsgálata után Megrendelő dönt.